

义马市粮储中心:

开展2025年元旦节前集体廉政谈话

为强化节日期间廉政建设,营造风清气正氛围,近日,义马市粮储中心开展元旦节前廉政谈话。

会议传达学习省纪委公开通报的五起违反中央八项规定精神典型问题,结合粮食购销领域2起案例进行学习,引

导干部职工通过持续贯彻落实八项规定,同时利用身边人、身边事的教训,警钟长鸣,切实筑牢全体人员拒腐防变的思想防线。

会议要求,一要严守节日纪律。认真落实“一岗双责”要求,落实中央八项规

定和廉洁过节要求,净化“八小时之外”的社交圈、生活圈、朋友圈,廉洁修身、齐家,杜绝违规违纪行为;严格落实节假日值班工作纪律、公车管理制度要求,确保各项工作廉洁规范,以清廉之行开启新的一年。二要严守粮食安全生产底线。要提

高政治站位,时刻绷紧粮食安全这根弦,落实粮食安全责任和各项措施,要加强购销公司及千秋、朝阳粮所安全生产隐患排查,确保节日期间粮食安全生产万无一失。

朱辰文

义马市城市管理局:

精雕细琢 铸就城市管理新篇章

2024年以来,义马市城市管理局聚焦解决群众“急难愁盼”问题,狠抓城市管理民生工作落实。在精细化服务民生、法治化城管建设、数字化管理城市等方面铆劲用足“绣花功夫”,全力推动城市管理科学化、精细化、智能化。

抓整治强监管,推行三色管理执法模式。组建早晚高峰、日常巡查、市场周边等专项小组,强力规范市容环境秩序。采取定点徒步巡查方式,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,协助商贩转移摊点,将流动摊贩合理引入规范化管理轨道。秉持“疏堵结合、规范管

理”原则,有效运用“三色提醒书”制度。以黄色提示、粉色告诫、红色约谈分层警示,将刚性执法与柔性执法有机结合,让城市管理更加精准高效。

抓日常强基础,推进智能分类监管模式。采用机械化与人工相结合的方式,按照定人、定岗、定位的原则,实行分片区管理,重点对主次干道、背街小巷进行精细化作业。并组织志愿者带头开展宣传垃圾分类工作,促进居民养成垃圾分类的习惯,实现垃圾减量化、资源化、无害化处理。2024年以来,安装非智能垃圾分类设施30座,智能垃圾分类

设施67座。

抓创新强管理,推动城市管理提质增效。通过人工塑造地形的形式,以“微改造、巧植入、精提升”为理念,采用不同色彩、不同高度的花卉搭配,设置临街花境和景观小品,使花境在不同季节呈现不同的风貌。2024年以来,实施苗木复壮400公顷,播撒混播草籽约14000余平方米,补栽雪松、白蜡、红枫等乔木900余株。并通过建立多功能展示厅和标准化机房,配备硬件设施,为城市管理提供精准技术支撑。

宋柯湘

渑池县仁村乡:

开展集体廉政谈话 增强拒腐防变意识

近日,渑池县仁村乡党委召开2025年元旦、春节节前集体廉政谈话会,该乡科级干部、各部门负责人、机关全体人员,各村党支部书记、监委会主任参加。

会议要求,一是紧盯关键节点,扛牢主体责任。全乡各级党组织、广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于纪律建设和作风建设重要指示批示要求,以更高标准、更严要求落实中央八项规定精神。乡科级干部要认真履行“一岗双责”。加强对分管领域党员干部的教育管理监督,及时对分管部门全体同志及各村党支部书记进行廉洁提醒、敲响警钟。二是严守纪律红线,倡树文明之风。元旦、春节期间是“四风”问题易发多发的关键节点,全乡党员干部要增强底线意识,严格执行节日纪律,进一步转作风、树新风,带头抵制各类不良风气,自觉反对餐饮浪费、铺张奢侈,摒弃搞攀比、讲排场、比阔气的不良现象,行有所止、心存感恩,自觉维护良好的干部形象。三是加强监督检查,营造严的氛围。乡纪委要认真履行监督责任,紧盯节日期间“四风”问题、形式主义官僚主义问题、群众身边不正之风和腐败问题,持续加大监督检查力度,对节日期间履行主体责任不到位和顶风违纪问题,坚决做到发现一起,严肃查处一起,通报曝光一起,切实形成有力震慑。

王欢欢



1月1日,迎着清晨的第一缕阳光,在河南能源集团义煤公司常村煤矿各个工作现场,广大党员干部职工同日常一样,在坚守奋斗中开启新年,用勤劳汗水致敬职责,用创新实干述说担当,默默奉献、守护平安,成为矿井坚实的后盾,积极为企业发展贡献力量。

吴美莲 摄影报道

义马市侨联:

学习贯彻义马市委十届九次全会暨市委经济工作会议精神

近日,义马市侨联召开专题会议,传达学习贯彻义马市委十届九次全会暨市委经济工作会议精神,结合侨联工作实际研究贯彻落实措施。义马市侨联主席李磊主持会议。

会议指出,义马市委十届九次全会暨市委经济工作会议全面贯彻党的二十大以及党的二十届二中、三中全会精神和落实省委、三门峡市委经济工作会议精神,深入贯彻落实习近平总书记考察河南时重要讲话精神,全面总结2024年工作,安排部署2025年经济工

作,为该市锚定目标、加压奋进,全面推动现代化义马建设的战略部署指明了方向、提供了遵循。

会议强调,一是深入学习领会、持续学深悟透。要把学习贯彻义马市委十届九次全会暨市委经济工作会议精神作为当前一项重要政治任务,切实把思想和行动统一到义马市委十届九次全会暨市委经济工作会议精神上来,认真学习、深刻领悟,迅速在全市侨界掀起学习宣传贯彻落实热潮。二是提高政治站位,强化责任担当。义马市侨联全体党员干部要以习近平新时

代中国特色社会主义思想为指导,锚定“两个确保”“十大战略”“十大建设”,对标现代化三门峡建设“13561”工作布局,紧紧围绕高质量发展“1234”工作部署,进一步全面深化改革,积极主动作为,确保全会精神落实到侨联工作的方方面面。三是围绕中心任务,改革创新。紧紧围绕义马市委十届九次全会暨市委经济工作会议精神,认真总结2024年工作,科学谋划2025年工作。

邱梦真

义马市泰山路街道:

筑牢反诈防线 守护街道安宁

为切实守护居民的财产安全,义马市泰山路街道积极开展反诈宣传活动,全力提升居民的反诈意识与防范能力,全力筑牢辖区反诈“防火墙”。

活动现场,该街道工作人员以案说法,将网络诈骗、电话诈骗、养老诈骗等常见骗局的作案细节一一拆解,用真实发生在身边的案例敲响居民心中的警钟。工作人员耐心地为群众讲解案例内容,提醒居民群众在日常生活中提高安全防范意识,不轻信来历不明的电话和短信,不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息。在讲解的同时,工作人员还向居民发放种类丰富的反诈宣传资料,群众认真翻阅,将反诈知识收入囊中。

此次反诈宣传活动,如同一盏明灯,照亮了街道居民防范诈骗的道路,让反诈知识深入人心,为构建安全、和谐、稳定的街道环境奠定了坚实基础。下一步,该街道将持续推进反诈知识宣传活动常态化进行,切实守护好居民的“钱袋子”。

高非凡